

令和2年版 三重県勢要覧正誤表

【正】

37. 漁業産出額（海面）

単位：百万円

	海面	漁業						養殖業
		魚類	えび類	貝類	いか類	海藻類		
平成25年	46,241	31,885	26,233	1,403	2,874	392	334	14,357
26	48,454	31,288	26,264	1,429	2,141	498	330	17,166
27	51,218	30,939	26,804	1,628	1,427	267	253	20,279
28	50,632	30,593	26,687	1,511	1,321	308	266	20,038
29	50,654	29,096	24,558	1,688	1,594	332	466	21,558

注)1 漁業の各項目は主なもので、漁業の内数。

資料 農林水産省「漁業産出額」

2 平成27年までの養殖業は、種苗の生産額を含む。

【誤】

37. 漁業産出額（海面）

単位：百万円

	海面	漁業						養殖業
		魚類	えび類	貝類	いか類	海藻類		
平成25年	46,241	31,885	26,233	1,403	2,874	392	334	14,357
26	48,454	31,288	26,264	1,429	2,141	498	330	17,166
27	51,218	30,939	26,804	1,628	1,427	267	253	20,279
28	50,632	30,593	26,687	1,511	1,321	308	266	20,038
29	50,654	29,096	24,558	1,688	1,594	332	466	21,558

注) 漁業の各項目は主なもので、漁業の内数。

資料 農林水産省「漁業産出額」